

ше то, влѣзе въ къща та сімонова: а тѣща та сімѡнова държеше а голема треска: и молиха мѡ се за неа.

39 И той като отиде та се исправи надъ неа, заповѣда на треска та, и встави а: и абіе стана и савгъваше имъ.

40 И когато заиде сажнице то, сички които имаха болны отъ секаквы болести доводеха ги при него, а той като си тѣраше рѣце те на секого отъ нихъ, исцѣляваше ги.

41 И излазеха и діаволи отъ мнозина, които выкаха, и говореха защо ты си Христосъ сынъ божій, и запрещаваше имъ, и не даваше да дѣматъ, че знаеха защо е той Христосъ.

42 И като сажна, излѣзе и отиде въ пѣсто мѣсто: а народи те го трасеха, и дойдоха при него: и оудържаваша го да не бы си отишела отъ нихъ.

43 И Исусъ имъ рече: защо и на дрѣги градове требва да благовѣстимъ царство то Божіе: защото за това самъ пратенъ.

44 И проповѣдваше въ сорища та Галілейски.

ГЛАВА 5.

И когато народо го навлааше да слыша слово Божіе, той стоеше при езеро то Геннисаретско.

2 И виде двѣ геміи, които стоеха при езеро то: а рыба-

те беха излѣзли отъ нихъ, та си мыха мрежи те.

3 И Исусъ влѣзе въ една отъ геміи те, която беше сімѡнова, и моли го да отдалечи малко отъ земля та: и сѣдна та оучеше народы те отъ геміа та.

4 И когато престана да дѣла рече на сімѡна: иди въ по дѣла въко то, и фѣрлете мрежи те си да оуловите.

5 И отговори сімѡнъ, и рече мѡ: Наставниче, сичка та ноцъ сме се трѣдили, и нищо не оуловихме: но по твоя та дѣла да фѣрлимъ мрежа та.

6 И когато направиха това, оуловиша многое множество рыбы: цото се раздираше мрежа та имъ.

7 И помааха на дрѣжина та си които беха въ дрѣга та геміа, да дойдатъ да имъ поможнатъ: и дойдоха, и напѣаниха и двѣте геміи, до толко цото шеха да потѣнатъ.

8 И като виде това сімѡнъ Петръ, припадна на колѣна та Исусови и говореше: излѣзни отъ мене Господи, защото самъ азъ грѣшенъ человекъ.

9 Защото го фана страхъ, и сички те дрѣги те които беха съ него, за оуловованіе то на рыбы те, които фанаха.

10 Подожнъ и Іакова и Іуанна, сынове те Зеведеовы, (фана, страхъ) които беха дрѣгаре сімѡнови, и рече Исусъ на сі-